
質問 回答番号

① ② ③ ④ ⑤

Q1
理数探究科 国際探究科 普通科理系 普通科文系

50 23 83 33 189
26.5% 12.2% 43.9% 17.5%

Q2

面白かった どちらかといえ
ば面白かった

どちらともいえ
ない

どちらかといえ
ば面白くな
かった

面白くなかった

107 63 12 4 0 186
57.5% 33.9% 6.5% 2.2% 0.0%

Q3
そう思う どちらかといえ

ば思う
どちらともいえ
ない

どちらかといえ
ば思わない

思わない

63 82 30 7 4 186
33.9% 44.1% 16.1% 3.8% 2.2%

Q4
そう思う どちらかといえ

ば思う
どちらともいえ
ない

どちらかといえ
ば思わない

思わない

70 83 28 6 2 189
37.0% 43.9% 14.8% 3.2% 1.1%

Q5

興味・関心が
増加した

どちらかといえ
ば興味・関心
が増加した

どちらとも
いえない

あまり興味・関
心はなくなった

興味・関心は
なくなった

81 69 39 0 0 189
42.9% 36.5% 20.6% 0.0% 0.0%

Q6

参加前も興
味・関心はあ
り、参加後は
もっと興味・関
心が増加した

参加前も興
味・関心はあ
り、参加後もあ
まり変わらな
い

参加前は興
味・関心はな
かったが、参
加後は興味・
関心をもつよう
になった

参加前は興
味・関心はな
く、参加後もあ
まり変わらな
い

参加前よりも
興味・関心は
なくなった

73 61 43 11 1 189
38.6% 32.3% 22.8% 5.8% 0.5%

発表会は面白かったです
か。

発表内容は、高校生の研
究内容として水準が高い
と思いましたか

発表を見て今後の探究
活動の到達目標がイメー
ジできたと思いましたか

自分自身のサイエンス
（人文社会科学も含む）に
対する興味・関心はどの
ようになりましたか

自分自身の調査・研究な
ど探究活動に対する興
味・関心はどのようになり
ましたか

現段階で、あなたが希望
選択している科・系は？

合計
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質問

① ② ③ ④ ⑤

Q1 理数探究科 国際探究科 普通科理系 普通科文系

52 25 77 40 194
1C 26.8% 12.9% 39.7% 20.6%

Q2
地域振興 人文学 教育 ライフサイ

エンス
機械・エネ
ルギー工学

28 30 12 3 18 194
14.4% 15.5% 6.2% 1.5% 9.3%

デザインと
工学

マテリアル バイオ 医療

19 33 28 23

9.8% 17.0% 14.4% 11.9%

Q3 上手くできた
どちらかとい
えば上手くで
きた

あまり上手く
できなかった

上手くできな
かった

わからない

50 97 29 7 11 194
1C 25.8% 50.0% 14.9% 3.6% 5.7%

Q4 よく理解でき
た

だいたい理解
できた

あまり理解で
きなかった

理解できない
ものが多かっ
た

68 112 13 0 193
1C 35.2% 58.0% 6.7% 0.0%

Q5 面白いものが
多かった

面白いものも
あった

どちらかとい
えば面白くな
かった

面白くなかっ
た

134 59 1 0 194
1D 69.1% 30.4% 0.5% 0.0%

Q6 見つかった
見つからな
かった

わからない

181 8 5 194
1E 93.3% 4.1% 2.6%

Q7
大いに関わっ
ていると感じ
た

少し関わりを
感じた

あまり感じな
かった

全く感じな
かった

65 97 28 4 194
1H 33.5% 50.0% 14.4% 2.1%

Q8 大いに感じた 少し感じた
あまり感じな
かった

全く感じな
かった

83 84 22 5 194
1I 42.8% 43.3% 11.3% 2.6%

Q9 大いに習得で
きたと思う

少し習得でき
たと思う

あまりそう思
わない

全くそう思わ
ない

96 87 9 0 192
1J 50.0% 45.3% 4.7% 0.0%

これまでのSSRを通
じて、試行錯誤を繰
り返して課題解決に
つなげる方法や能
力を取得できたと思
いますか？

科系

領域

自分の班の探究活
動中間発表はどう
でしたか？

自分自身のサイエ
ンス（人文社会科学
も含む）に対する興
味・関心はどのよう
になりましたか

自分以外の班の探
究活動中間発表は
面白かったです
か？

中間発表を通じて、
自分達の班の次の
発表への課題等は
見つかりましたか？

これまでのSSRの
中で、日頃の教科
学習との関わりを感
じましたか？

これまでのSSRの
中で、日頃の教科
学習の大切さを感
じましたか？
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Q10

取り組む前か
ら興味・関心
はあり、取組
み後はもっと
興味・関心が
増加した

取り組む前か
ら興味・関心
はあり、取組
み後もあまり
変わらない

取り組む前は
興味・関心は
なかったが、
取組み後は
興味・関心を
もつように
なった

取り組む前は
興味・関心は
なかったが、
取組み後もあ
まり変わらな
い

取組む前より
も興味・関心
はなくなった

95 73 17 8 0 193
1K 49.2% 37.8% 8.8% 4.1% 0.0%

Q11

取り組む前か
らそう思って
おり、取組み
後はもっとそ
う思うように
なった

取り組む前か
らそう思って
いたが、取組
み後もあまり
かわらない

取り組む前は
そう思ってい
なかったが、
取組み後は
そう思うよう
になった

取り組む前は
そう思ってい
なかったが、
取組み後もあ
まりかわらな
い

取り組んだこ
とによってそ
う思わなく
なった

103 62 20 7 0 192
1K 53.6% 32.3% 10.4% 3.6% 0.0%

Q12

取り組む前か
らそう思って
おり、取組み
後はもっとそ
う思うように
なった

取り組む前か
らそう思って
いたが、取組
み後もあまり
かわらない

取り組む前は
そう思ってい
なかったが、
取組み後は
そう思うよう
になった

取り組む前は
そう思ってい
なかったが、
取組み後もあ
まりかわらな
い

取り組んだこ
とによってそ
う思わなく
なった

62 70 28 32 2 194
1K 32.0% 36.1% 14.4% 16.5% 1.0%

Q13

取り組む前か
らそう思って
おり、取組み
後はもっとそ
う思うように
なった

取り組む前か
らそう思って
いたが、取組
み後もあまり
かわらない

取り組む前は
そう思ってい
なかったが、
取組み後は
そう思うよう
になった

取り組む前は
そう思ってい
なかったが、
取組み後もあ
まりかわらな
い

取り組んだこ
とによってそ
う思わなく
なった

83 73 27 9 2 194
1J 42.8% 37.6% 13.9% 4.6% 1.0%

Q14 大いに習得で
きたと思う

少し習得でき
たと思う

あまりそう思
わない

全くそう思わ
ない

94 82 15 2 193
1K 48.7% 42.5% 7.8% 1.0%

Q15

受講前も思っ
ており、受講
後はもっと思
うようになっ
た

受講前も思っ
ていたが、受
講後もあまり
かわらない

受講前は思っ
ていなかった
が、受講後は
思うように
なった

受講前は思っ
ておらず、受
講後もあまり
かわらない

受講前よりも
思わなくなっ
た

90 65 25 12 0 192
1K 46.9% 33.9% 13.0% 6.3% 0.0%

これまでのSSRを通
じて、サイエンス（人
文社会科学も含む）
に対する興味・関心
に変化はありました
か？

SSRによって自身の
知識や学力を向上
させられると思いま
したか？

これまでのSSRを通
じて、将来、サイエ
ンス（人文社会科学
も含む）に関連する
職業に就きたいと
思いましたか？

SSRは、将来の仕
事の可能性を広げ
てくれるので、やり
がいがあると思うよ
うになりましたか？

探究活動中間発表
を通して、プレゼン
テーションの技能や
知識を習得できたと
思いますか？

中間発表会に参加
して、SSR等につい
て、知りたいことを
自分で調べてみよう
と思うようになりまし
たか？
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